

呼吁亲俄派暂缓公投 撤走乌边境俄军 普京态度软化?

俄总统普京7日呼吁乌克兰亲俄派推迟就东部部分地区地位举行公民投票,同时宣布俄方已经从靠近乌克兰的边境地区撤回军队。乌总统选举热门候选人波罗申科7日说,如果当选总统,愿意就改革乌克兰宪法举行公投,但是反对乌东部地区11日举行公投。

普京当天在莫斯科与欧安组织轮值主席伯克哈尔特会晤后说:“我们呼吁乌克兰东南部地区的代表

们、乌克兰联邦制的支持者们推迟定于11日举行的公投,以便为对话创造必要条件。”乌克兰东部顿涅茨克和卢甘斯克州定于11日就自身地位举行公投,乌克兰政府和西方国家认定这类公投非法。就乌克兰定于25日举行总统选举,普京说,那将是迈向“正确方向”的一步,但是,“如果全体乌克兰公民不知道他们的权利在选举后是否能得到保障,选举将不能决定任何事。”

韩国防部最终调查结果确认: 3架坠毁无人机来自朝鲜

据韩联社报道,今年初韩国境内发现三架疑似来自朝鲜的无人机,韩国国防部8日公布最终调查结果称,调查团对三架无人机上的回归坐标进行分析后发现,这些无人机均来自朝鲜。

据韩国国防部介绍,三架无人机中两架无人机的起飞、回归地理坐标为37°99'77"N,126°51'05"E,该地点为开城西北方向5公里处。另一架无人机的起飞、回归坐标为37°86'24"N,125°94'78"E,该地点为海州东南方向27公里处。

报道称,三架无人机的飞行路线覆盖韩方多处军事设施,且其中两架的飞行路线与对韩方地区拍摄的照片资料相吻合。

韩国国防部指出,朝鲜

向韩国派遣无人机严重违背《停战协定》和《韩朝互不侵犯条约》,这毫无疑问属于军事挑衅行为。韩军将采取严厉措施应对朝鲜的挑衅,还将根据《停战协定》通过联合国军司令部向朝鲜发出警告。另外,韩军正在进一步加强警备力量,以应对来自朝鲜的小型无人机攻击。

就韩方有关无人机事件的指责,朝鲜祖国和平统一委员会书记处4月中旬发表声明,否认在韩国境内坠毁的3架无人机来自朝鲜。声明说,韩国通过捏造荒唐的无人机事件进一步推动对朝鲜的污蔑和诽谤活动。韩方指认没有根据,“这是恶意试图捏造另一个‘天安舰事件’”。朝鲜警告,韩国将为侮辱朝鲜及其领导人付出代价。

(本版稿件据新华社)

泰肃贪委 决定起诉英拉 并建议上议院启动弹劾程序

泰国国家肃贪委员会8日经投票表决,一致决定对前看守政府总理英拉在国家稻米典押政策实施过程中,存在渎职、玩忽职守等行为提起公诉。

泰肃贪委8日下午举行会议,以7:0的表决结果,决定对英拉提起公诉,并建议国会参议院弹劾英拉。泰肃贪委发言人威猜称,该委员会发现英拉在担任国家稻米政策委员会主席期间,未能阻止给国家带来的巨额经济损失,该委员会有理由对其失职行为提出起诉。

泰国国家肃贪委员会是1月16日

决定对英拉在稻米典押政策实施过程中失察,未能阻止给国家带来巨额经济损失,而追究其失职之责的。肃贪委同时还对包括前商务部长汶嵩等14名政府官员,在实施稻米典押政策过程中可能存在贪腐等行为展开调查。英拉一直否认肃贪委的该项指控,称其与该案并无直接关联。

泰国大米典押政策是为泰党为首的联合执政当局一项惠农举措,这一政策从2011年10月开始实施,政府以每吨1.5万泰铢的价格向稻农收购稻米。2013年6月,鉴于国际

稻米市场形势和邻国的强力竞争,加上库存稻米数量偏大,泰政府曾拟下调稻米收购价格至每吨1.2万泰铢,但遭到稻农的强烈反对而作罢。

泰财政部2013年的数据显示,在2011年至2012年大米产季,大米典押政策造成该国1360亿泰铢(约44亿美元)的财政亏损。

7日,英拉因两年多前的一宗调职案被泰宪法法庭裁定违宪并终止其看守政府总理职务。如果肃贪委起诉英拉的罪名成立,对其最轻的处罚可能是禁止从政5年。



“火焰龙卷风”

英国《每日邮报》5月7日报道,美国密苏里州一处农田出现火焰龙卷风,场面壮观。当地司机贾内·考普林用相机记录下了这一经典时刻,并上传网络与大家分享。

当时一位农民正在焚烧自家的农田,之后出现了多彩的火焰龙卷风,快速旋转着耸入天际,这种自然现象也叫做“火焰漩涡”。开车经过的贾内看见后惊呆了,迅速用相机拍下这不可思议的时刻。

贾内表示,大火在劲风的作用下形成了多彩的火焰与浓烟密布的乌云,这是她一生中经历的最酷的事。她在网上写道,“当时声音很大,温度也很高,我还有些害怕,不清楚它会不会移动,但是这一切只持续了几分钟。”

看房展 品绿色食品

看文艺演出

视觉盛宴 全城共享……

2014枣庄市春季文化博览会

5月10日开幕

展会时间: 2014年5月10日—5月11日
 展会地点: 薛城区临山广场
 主办单位: 枣庄日报社
 薛城区农民专业合作社联合会